
最新新学期班会活动方案 新学期班会教案
(汇总8篇)

广告策划的成功与否，还需要进行广告效果评估和反馈，不
断优化策略。这里为大家整理了一些年会策划的经验总结，
希望对大家有所帮助。

新学期班会活动方案篇一

针对湖南省湘乡市育才中学发生的学生踩踏事故，造成8死26
伤的惨剧。3月15日，我班召开了主题班会，传达上级有关会
议精神，着重强调预防发生学生踩踏事件。主题班会上要求
学生上、下楼梯时自觉遵守秩序，任课教师要维护好秩序，
特别是恶劣天气时，学生自觉遵守上、下楼梯的秩序，预防
踩踏事故的发生。

一、班会目的：

通过开展以“珍爱生命，安全第一”为主题的安全知识教育
班会，增强班内学生的安全意识，能懂会用一些基本常用到
的校内外的安全知识，达到积极预防危险的发生并提高学生
基本自我保护的能力。

二.要学法、守法、懂法、用法。

教学要求：

知识方面：了解有关知识;明确危害安全的行为。

能力方面：通过学习，时刻提高警惕，自觉做好防范工作。
掌握自救方法，提高自护能力。

觉悟方面：认识安全的必要性，树立安全意识;增强安全的责



任感。

教学重点：危害安全的行为，及自救措施。教学方法：导、
读、议、评相结合。

课时：一课时。

一、树立起正确的安全防卫心理,加强安全防卫意识教育，培
养正确的安全防卫心理。

案例：新华网湖南湘乡12月8日电(记者苏晓洲)，7日晚，湖
南省湘潭市辖内的湘乡市一私立学校育才中学发生一起伤亡
惨重的校园踩踏事件，事件目前已经造成8人罹难，26人受伤，
另有8人在医院观查：

1.平时可能出现的危险情况：

(1)上下楼梯时，不按顺序行走。

(2)下课的时候和同学坐在楼梯台阶上打闹。

(3)玩上下楼梯游戏。

(4)许多同学挤成一团赶紧挤进去看看出了什么事。

(5)在校园攀爬树木比谁爬的高。

(6)打扫教室卫生时，身子探出窗外擦玻璃。

2.如何预防踩踏事故的发生

(1)举止文明，人多的时候不拥挤、不起哄、不制造紧张或恐
慌气氛。

(2)尽量避免到拥挤的人群中，不得已时，尽量走在人流的边



缘。

(3)发觉拥挤的人群向自己行走的`方向来时，应立即避到一
旁，不要慌乱，不要奔跑，避免摔倒。

(4)顺着人流走，切不可逆着人流前进，否则，很容易被人流
推倒。

(5)假如陷入拥挤的人流时，一定要先站稳，身体不要倾斜失
去重心，即使鞋子被踩掉，也不要弯腰捡鞋子或系鞋带。有
可能的话，可先尽快抓住坚固可靠的东西慢慢走动或停住，
待人群过去后再迅速离开现场。

(6)若自己不幸被人群拥倒后，要设法靠近墙角，身体蜷成球
状，双手在颈后紧扣以保护身体最脆弱的部位。

(7)在人群中走动，遇到台阶或楼梯时，尽量抓住扶手，防止
摔倒。

(8)在拥挤的人群中，要时刻保持警惕，当发现有人情绪不对，
或人群开始骚动时，就要做好准备保护自己和他人。

(9)在人群骚动时，脚下要注意些，千万不能被绊倒，避免自
己成为拥挤踩踏事件的诱发因素。

(10)当发现自己前面有人突然摔倒了，马上要停下脚步，同
时大声呼救，告知后面的人不要向前靠近。

二.要学法、守法、懂法、用法。

学习学校的有关管制刀具的规定。教育学生要学法、守法、
懂法、用法。要会做事。不要一挥手以成百年身。

通过这次安全教育活动，提高了学生的安全防范意识，加强
了学生的安全自救措施，提升了学生们自护自救和应对突发



事件的能力，有力确保了校园安全稳定的正常秩序。

新学期班会活动方案篇二

1、增强学生自信，使学生懂得做事要有计划，要努力，就一
定能成功。

2、提出新学期新的要求，统一，统一认识，强化常规管理教
育。

3、做好切实可行的学习的计划。

新学期，同学们面貌焕然一新，男同学越来越像男子汉了，
个子也高了，女同学也都像小天使一样，比以前更漂亮了。
在暑假的时候，同学们都进行了许多有意义的活动，增长了
见识和本领，尤其是有的同学看了很多书籍，知识也越来越
丰富了。

同学们，一个新的学期已经开始，在新学期里你有什么新的
打算吗？

1、内容：说一说在以前的学习生活中有什么缺点？与同学们
的关系怎样？

2、展示自己的.优点和良好的习惯！设想以后的学习生活中
应该怎样做？组内制定计划。

3、小组成员发言时，小组内分工，做好记录。适合自己的好
计划，写下来。

4、组员或小组长可以写一些激励性的语言，激励小组成员继
续努力，争取越来越棒！

班长摘读《小学生日常行为规范》和《五年级班规》，对学



生进行道德规范教育、遵纪守法教育，要求每一名同学在新
学期争当“文明守纪标兵”，班级争取被评上“文明班级”。

五年级班规.班训.班级公约

一、进校: 穿戴整洁重仪表，备齐用品准时到； 进校说声老
师好，相互问候有礼貌。

二、早读： 勤奋好学争分秒，贵在自觉效率高； 语数英语
同重要，书声琅琅气氛好。

三、升旗： 升旗仪式要搞好，热爱祖国第一条； 齐唱国歌
感情深，肃立致敬要做到。

四、两操： 出操集队快静齐，动作规范做好操； 每天眼操
做两次，持之以恒视力保。

五、上课： 铃声一响教室静，专心听讲勤思考； 举手发言
敢提问，尊敬师长听教导。

六、课间： 课间休息不吵闹，文明整洁要做到； 勤俭节约
爱公物，遵循公德要重要。

七、学习： 各门功课要学好，遵守纪律最重要； 预习复习
要自觉，环环扣紧才生效。

八、作业： 审清题意独立做，格式规范不抄袭； 簿本整洁
字端正，保质保量按时交。

九、活动： 科技文体热情高，体魄健壮素质好； 觉悟要提
高，班队活动少不了。

十、生活： 爱惜粮食要记牢，节约水电少浪费； 服从管理
加自理，遵守纪律觉悟高。



十一离校： 值日卫生勤打扫，按时离校关门窗； 横穿马路
站看行，安全法规要记牢。

十二目标： 班级公约牢记心，行为习惯常对照； 同学之间
勤勉励，道德情操修养好。

每一位同学自己制定并在小组内进行交流。

同学们，你们现在在同一起跑线上，龟兔赛跑的故事大家早
已知道，有些同学虽然速度不快，但是要他能坚持不懈，就
一定能获得最后的胜利。有些同学速度较快，但如果他不珍
惜时间，跑跑停停，仍会落后。希抓住新的机遇，迎接新的
挑战，振奋，全力以赴，跑己最好的水平。人生有许多
的“战场”需要我们去竞争，我会坚持到底，虽然我知道在
航行的路途中会有风浪，雷雨需要面对，但是只要想到“风
雨过后，便是彩虹”，就有前进的动力。同学们，新学期，
新起点，新面貌，让我们拿己的实际行动，好好学习，天天
向上。好好播种，好好把握吧！

新学期班会活动方案篇三

新学期、新气象

道德规范教育遵纪守法教育

1、新学期新的要求，统一思想，统一认识。

2、强化常规管理

3、重申遵纪守法的重要性。

1、活动准备

(1)、部分同学准备发言材料，总结初中学习生活的得与失



(2)、新学期计划

2、活动实施

(1)、班长主持会议(开场白)

学生a:时光飞逝，转眼间初中已经过去了，在过去的三年里，
我学到了很多知识，不论是优点，还是不足，都始终伴随着
我成长，有很大的进步，也取得了比较优异的成绩，我认为
优异的成绩是与老师的辛苦和我的努付出分不开的，但我也
有不足的地方，那就是有的时候上课走神，因此听课效率不
高，但在今后，我会改正这个缺点。这学期我会更加努力，
争取再创佳绩。

学生b:在初中升学考试中，与我平时的成绩相比自已取得了
一定的进步。名次也有提升。但在不同的学科上，我还存在
着各种各样的问题。对于英语这一学科，我感到有难度的地
方是完型填空方面。对于句子的结构以及词性不太了解，以
至于在这一大题方面丢了按时完成作业，不与同学发生矛，
不乱扔废纸，课间多议论学习，多向老师提问，多积极做值
日，多主动帮老师做事。

本学期是高中的第一学期，我们要迎接高中的考验，我在本
学期的计划是:保持科学的学习方法，多提问、多思考、另外
应多做练习，在练习的基础上归纳总结。

学生d:初三的生活已经结束了，紧张的新学期即将开始。我
还存在着许多不足的地方，例如上课不能够专心听讲，经常
走神，等到想起来学习时，已经来不及了。回到家里，只是
满足于写完作用，所以导致最终考试的失败。究其原因，是
对基础知识掌握不扎实，练习太少，对公式不熟悉无法灵活
运用。这些缺点都是可以避免的，新学期，我们需要面对很
大的'压力，但我一定会尽我努力，在学习与生活中表现我的
一面!



(3)、班主任总结，提出要求和希望:

同学们，你们现在又在同一起跑线上，龟兔赛跑的故事大家
早已知道，有些同学虽然速度不快，但是要他能坚持不懈，
就一定能获得最后的胜利。有些同学速度较快，但如果他不
珍惜时间，跑跑停停，仍会落后。希望大家抓住新的机遇，
迎接新的挑战，振奋精神，全力以赴，跑出自己的水平。

结束语(班长):

班会目的：学习是学生的天职，在新学期到来之时，通过班
队活动，让同学们进一步认识到应该以新的姿态、饱满的精
神投入到新学期，努力去完成学习任务，在新学期中，展现
自我。

主持人：张xx

第一：导入

1，我上初中干什么?

2，我如何度过初中三年?

第二、班级境况

我们班经过半个多学期的努力，大多数学生各方面的表现都
有了明显进步。班风正，多数学生能主动学习，学生集体荣
誉感强，我们的目标就是中考能考上理想的高中。

一个成功的班级，离不开一批得力的班干部和负责人的老班。
而我们班正是一个成功的班级，这要归功于班委们及老班。
谢谢你们。

写作业了吗，那下面请大家欣赏有李金凯及张xx带来的相声



【暑假作业】，但在看的同时，思考一下，他们的做法行不
行，该不该提倡。有请。

第四、总结上学期值得肯定的学习经验

1.能够充分利用自习时间完成作业，下午自习的纪律比较好。

2.能够在下课时间就不懂不会的题目来向老师请教，这方面
有几个同学做的非常好。我们可以发现的确这几名同学的成
绩一直在进步，所以在下学期希望问老师题目的同学会越来
越多。

当然还是有一些不足：比如晚自修的纪律需要老师的监督，
有个别同学不知道晚自修要做什么!还有上课有睡觉的情况，
这也是本学期我要严打的问题，如果上课的45分钟保证不了，
你的课下也不可能学的明白。

(二)对于大家，我们又将如何去做呢?

1、上课认真听讲，积极发言，做好笔记。

2、认真仔细写作业，不对答案，认真对待每一门课。

3.写完作业后，复习当天的内容并预习第二天上课的内容。

4、对于副课及思政(历史、地理、生物)每学完一课后，要用
心去作自己买的课外习题书，做的时候要做到不抄答案，不
看书，凭借自己所学的去做。如果遇到不会的题，也不能马
上看答案或看书，要等到全部做完后，再去找答案，并及时
背过。

6、遇到不懂得要及时问老师或问同学，弄明白。

第六给大家的建议：



一是收心——把暑假以玩为主的生活方式转变为以学为主的
生活方式

二是决心——新学期有新开始，尤其对于初中生来说，人生
最关键的时候，往往只有几步，我们要在新学期开始就下定
决心使自己的人生有一个美好的开端。

三是恒心——前进的路上总是布满荆棘，学习上要下功夫，
持之以恒，战胜一个个困难，去争取新的辉煌。

四是专心——学习要专心，只要抛开无关学习之事，才可能
好好学习。

五是用心——读书需要用心，处处用心皆学问。只要用心做
人，做学问，才能有所成就。

第七：在校的常规要求：

(一)、文明礼仪1.尊敬老师，见面行礼，主动问好，不直呼
姓名。孝敬父母，听从长辈的教导，不任性不撒娇，有好东
西先让长辈吃。遇见外宾要有礼貌，热情大方，不尾随围观。
2.同学之间团结友爱，自己的东西能够与人分享，遇事先想
到别人，肯帮助有困难的人。

(二)学习习惯培养1.按时上学，不迟到，不早退，不旷课，
有病有事自觉请假2.课前准备好学习用品，上课专心听讲，
肯动脑筋，大胆发言，不懂就问。3.作业认真完成，书写工
整，卷面洁净，能独立按时完成。

3英语:做好英语作业~~每天记10个单词

4物理:新的科目~必须掌握好基础~~要作好分析理解~(初2的
算比较简单~重点是记忆~也要多思考)



5历史:上课认真听课(上课听讲和记忆同时进行~~搁天抽空看
看昨天的内容

6地理:同历史

新学期班会活动方案篇四

活动目的：

1、增强学生自信，使学生懂得只要通过自己的努力，就一定
能成功。

2、在活动中感受到成功的喜悦。

3、做好切实可行的学习的计划。

甲：锣鼓阵阵，送走旧岁的年华。

乙：欢笑声声，迎来新的春天、新的学期。

甲：春天，是美丽的季节，它预示着新的希望。

乙：春天，一个蕴含了生机与活力的季节。

甲：春，是一首赞歌，是一幅美景。

乙：春天，又意味着一个生机勃勃的开始。

甲：在我们的面前，展现的是清新美丽的校园。

乙：在我们的心中，是对未来的憧憬和希望。

甲：三（2）班《新学期，新打算》主题班会现在开始。

乙：首先让我们来回顾一下愉快的寒假，分享一下同学们的



快乐，好吗？

甲：谁来说说寒假里的趣事。（学生各抒己见）

乙：同学们都进行了许多有意义的活动，增长了见识和本领，
尤其是有的同学看了很多书籍，知识也越来越丰富了。

甲：愉快的寒假带给我们许多欢乐。

乙：崭新的学期带给我们无限的希望。

甲：此时此刻，我们的爸爸，妈妈和老师又寄予我们怎样的
期望呢？

乙：让我们听听他们对孩子的期望吧！

甲：这是人间最真切的爱。

乙：这是爸爸妈对我们的希望。

甲：你们的教导我们牢记心上。

乙：我们要争做学习的小主人。

甲：接下来请欣赏歌曲《隐形的翅膀》

甲：伴着春天的音符。

乙：踏着欢乐的节拍。

甲：我们隆重告别过去的岁月。

乙：我们欣喜地迎来新的学期。

甲：意气风发，我们斗志昂扬。



乙：豪情满怀，我们踏上新的起跑线。一年之计在于春，春
天是个播种的好季节，也是读书的好季节，请听诗朗诵《新
学期》。

甲：新学期，我要做一个努力的学生。

乙：新学期，我要做一个进步的学生。

甲：说得真好，在新学期里你有什么新的打算吗？和你身边
的同学讨论一下。

乙：谁来说说自己有什么新的打算？（学生各抒己见）

甲：同学们个个说的有声有色，下面让我们拿出纸和笔，绘
画己的美好心愿。

甲：刚刚看都写得非常的认真，所有同学的心愿我们都会贴
在教室的墙壁上，现在，有人想分享一下自己的心愿吗？
（学生各抒己见）

乙：很高兴的听到你的雄心壮志。只要你肯努力，你的心愿
一定能实现。

甲：同学们，让我们坚定信心，勇往直前。

乙：同学们，让我们鼓起勇气，放飞梦想。

甲：下面让我们伴随着这美妙的音乐挂上我们的心愿卡！~

乙：大家知道，没有学习和生活的目标，就没有追求，所以，
我相信大家在学期的开始也都满怀憧憬地在作好新学期的打
算。下面请班主任老师。

合：三（2）班《新学期，新打算》主题班会到此结束，谢谢
大家的参与！



新学期班会活动方案篇五

“新学期，新气象，新目标，新打算”

在新学期来临之际，根据我班学生的特点，借助各种带有情
感特色的，使学生能够很好的计划打算自己的新学期，明确
自己新学期的任务，确定自己新学期所要达到的目标，把握
自己努力的方向。寄希望通过本次主题班会，使学生对新学
期有一个很好的规划。

xx14班班长

(1)主持人宣布主题班会开始：

(2)请同学们对自己的新学期做出规划：新学期新气象主题班
会

(3)请同学们讨论并互相交流：

(4)新学期寄语：

(5)主持人至结尾词宣布班会结束。

新学期班会活动方案篇六

新学期、新气象。

道德规范教育、遵纪守法教育。

1、新学期新的要求，统一，统一认识。

2、强化常规管理。

3、重申遵纪守法的重要性。



1、活动准备

（1）部分同学准备发言材料，初中学习生活的得与失。

（2）新学期计划。

2、活动实施。

（1）班长主持会议（开场白）。

回望着身后我们共同留下的那串印记，不由得让我们的脑海
中泛起一阵微波，在那倾注了我们太多欢乐，太多泪水的日
子里，我们渡过了美好的初中时光。在新的学期里，我呼唤
所有的班委及团员能尽自己最大的努力来维持班级的气氛，
我坚信同学们会把最新的气象展现出来，在新的学期里，我
坚信我们二（4）班会做的更好，让我们共同努力，共同改变，
共同完善我们的这个集体吧，力争让我班的明天，有一个更
大的飞跃！

（2）同学代表发言，初中学习生活的得与失，并谈谈新学期
的打算。

学生a：时光飞逝，转眼间初中已经过去了，在过去的三年里，
我学到了很多知识，不论是优点，还是不足，都始终伴随着
我成长，有很大的进步，也取得了比较优异的成绩，我认为
优异的成绩是与老师的辛苦和我的努付出分不开的，但我也
有不足的地方，那就是有的时候上课走神，因此听课效率不
高，但在今后，我会改正这个缺点。这学期我会更加努力，
争取再创佳绩。

学生c：时间飞逝，二年级生活让我取得了十分喜人的进步。
在学习方面，考试成绩是最好的见证，比过去的成绩有很大
的提高。在班务管理方面，我希望我们共同做到以下方面：
上课不说话，按时完成作业，不与同学发生矛，不乱扔废纸，



课间多议论学习，多向老师提问，多积极做值日，多主动帮
老师做事。

本学期是二年级第二学期，我在本学期的计划是：保持科学
的学习方法，多提问、多思考、另外应多做练习，在练习的
基础上归纳。

学生d：上学期生活已经结束了，紧张的新学期即将开始。我
还存在着许多不足的地方，例如上课不能够专心听讲，经常
走神，等到想起来学习时，已经来不及了。回到家里，只是
满足于写完作业，所以导致最终考试的失败。究其原因，是
对基础知识掌握不扎实，练习太少，对公式不熟悉无法灵活
运用。这些缺点都是可以避免的，新学期，我们需要面对很
大的压力，但我一定会尽我最大努力，在学习与生活中表现
我最好的一面！

（3）班主任，提出要求和希望。

同学们，你们现在又在同一起跑线上，龟兔赛跑的故事大家
早已知道，有些同学虽然速度不快，但是要他能坚持不懈，
就一定能获得最后的胜利。有些同学速度较快，但如果他不
珍惜时间，跑跑停停，仍会落后。希抓住新的机遇，迎接新
的挑战，振奋，全力以赴，跑己最好的水平。

（4）结束语（班长）：

这是一节有意义的班会，许多同学都说了自己新学期的打算
并订了适合自己的计划，在这同时，我也感到了时间的紧迫，
若不能珍惜时间，将会被社会抛弃，丧失自己的未来，在老
师的中，能听出她对我们满怀信心并相信我们能战胜自己，
战胜懒惰，同学的话，让我充满自信，如果我能够从现在开
始，为理想冲刺，我想我也可以朝自己的目标航行，老师这
样的信任我们，鼓励我们，我们又有什么理由退缩，认输呢？
我知道，人生有许多的“战场”需要我们去竞争，我会坚持



到底，虽然我知道在航行的路途中会有风浪，雷雨需要面对，
但是只要想到“风雨过后，便是彩虹”，就有前进的动力。
同学们，现在就开始为理想奋斗吧！

新学期班会活动方案篇七

1、学习《守则》、《规范》的内容，使同学们对“守则规
范”有更加深刻的认识。更好地理解和运用守则规范。帮助
学生树立的理想信念，养成良好行为习惯。

2、提高学生的道德修养，牢固树立规范意识，增强自觉性。
培养学生从现在做起，从自我做起，从一点一滴做起，做讲
文明守规范的好学生。

二、活动准备：

1、《守则》、《规范》人手一份

2、班主任制定活动方案，指定主持人

三、活动时间：

20__年

四、活动地点：

二(3)班教室

五、活动过程

(一)班主任谈话导入

同学们，俗话说“水入方杯则方、入圆杯则圆”，我们小学
生年龄小，任何好的行为习惯只要坚持才能养成良好的习惯，



《小学生守则》和《规范》，就是教育小学生养成良好的行
为习惯，做一名合格小学生。对于《小学生守则》和《规范》
有的同学已经会背了。今天，我们就继续“学习守则、规范
做合格小学生”的活动。请杨阳、孙祥两位同学主持这次活
动。

(二)熟记并理解《守则》、《规范》

黄焙：我们从一年级就学习旧的《守则》和《规范》谁能背诵
《中小学生守则》?  (生自愿举手背诵后主持人作适当评
价)

王莹：利用班会时间我们经常学习《守则》、《规范》，同
学们对其中的内容已非常了解。下面我们进行一个有关《守
则》、《规范》的知识竞赛，看谁对它们知道得最多，比一
比，哪些同学对它们最熟悉，(知识竞答)

1、小学生日常行为规范的第1条内容是什么?

2、《小学生守则》的第6条内容是什么?

3、交通方面应该注意哪些事项?

(三)将平时的行为和《守则》、《规范》的要求对照找出自
己的不足

黄焙：同学们真厉害，对规范的内容了如指掌，让我佩服得
五体投地，大家一定花了不少的时间去学、去背，然而，说
起来容易做起来难，下面请同学们说一说你在平时的学习的
生活学习中是如何按照《守则》、《规范》做的。

蔡莹莹：看来，我们班的同学在日常生活中都能自觉地遵守
《守则》、《规范》，可要做规范的学生很不容易，我们要
在平时时刻注意自己的言行，从一点一滴做起。



(四)自由记忆《守则》、《规范》

黄焙：我们要想做一名合格的小学生必须熟记《守则》、
《规范》中的具体内容。给同学们8分钟的时间看谁记得又快
又好。

学生自由记忆

黄焙指名背诵并作简短小结。

(五)班主任总结

习惯和我们朝夕相处，顺手捡起的是一片纸，纯洁的是自己
的精神，有意擦去的一块污渍，净化的是自己的灵魂，鸟儿
因翅膀而自由翱翔，鲜花因芬芳而美丽，校园因文明而将更
加进步。良好的习惯帮我们打开成功的大门，中华民族是礼
仪这帮，传统美德应该发扬，让我们从点滴做起，学规范，
用规范，争做文明好少年。

希望同学们：在校，是遵守规范的学生，在家，是遵守规范
的孩子，在社会上，是自觉遵守规范的小公民。

新学期班会活动方案篇八

新学期、新气象。

道德规范教育、遵纪守法教育。

1、新学期新的要求，统一，统一认识。

2、强化常规管理。

3、重申遵纪守法的重要性。



1、准备

（1）部分同学准备发言材料，初中学习生活的得与失。

（2）新学期计划。

2、实施。

（1）班长主持会议（开场白）。

回望着身后我们共同留下的那串印记，不由得让我们的脑海
中泛起一阵微波，在那倾注了我们太多欢乐，太多泪水的日
子里，我们渡过了美好的初中时光。在新的学期里，我呼唤
所有的班委及团员能尽自己最大的努力来维持班级的气氛，
我坚信同学们会把最新的气象展现出来，在新的学期里，我
坚信我们二（4）班会做的更好，让我们共同努力，共同改变，
共同完善我们的这个集体吧，力争让我班的明天，有一个更
大的飞跃！

（2）同学代表发言，初中学习生活的得与失，并谈谈新学期
的打算。

学生a：时光飞逝，转眼间初中已经过去了，在过去的三年里，
我学到了很多知识，不论是优点，还是不足，都始终伴随着
我成长，有很大的进步，也取得了比较优异的成绩，我认为
优异的成绩是与老师的辛苦和我的努付出分不开的，但我也
有不足的地方，那就是有的时候上课走神，因此听课效率不
高，但在今后，我会改正这个缺点。这学期我会更加努力，
争取再创佳绩。

学生b：在小学考试中，与我平时的成绩相比自已取得了一定
的进步。名次也有提升。但在不同的学科上，我还存在着各
种各样的问题。



学生c：时间飞逝，二年级生活让我取得了十分喜人的进步。
在学习方面，考试成绩是最好的见证，比过去的成绩有很大
的提高。在班务管理方面，我希望我们共同做到以下方面：
上课不说话，按时完成作业，不与同学发生矛，不乱扔废纸，
课间多议论学习，多向老师提问，多积极做值日，多主动帮
老师做事。

本学期是二年级第二学期，我在本学期的计划是：保持科学
的学习方法，多提问、多思考、另外应多做练习，在练习的
基础上归纳。

学生d：上学期生活已经结束了，紧张的新学期即将开始。我
还存在着许多不足的地方，例如上课不能够专心听讲，经常
走神，等到想起来学习时，已经来不及了。回到家里，只是
满足于写完作业，所以导致最终考试的失败。究其原因，是
对基础知识掌握不扎实，练习太少，对公式不熟悉无法灵活
运用。这些缺点都是可以避免的，新学期，我们需要面对很
大的压力，但我一定会尽我最大努力，在学习与生活中表现
我最好的一面！

（3）班主任，提出要求和希望。

同学们，你们现在又在同一起跑线上，龟兔赛跑的故事大家
早已知道，有些同学虽然速度不快，但是要他能坚持不懈，
就一定能获得最后的胜利。有些同学速度较快，但如果他不
珍惜时间，跑跑停停，仍会落后。希抓住新的机遇，迎接新
的挑战，振奋，全力以赴，跑己最好的水平。

（4）结束语（班长）：

这是一节有意义的班会，许多同学都说了自己新学期的打算
并订了适合自己的计划，在这同时，我也感到了时间的紧迫，
若不能珍惜时间，将会被社会抛弃，丧失自己的未来，在老
师的中，能听出她对我们满怀信心并相信我们能战胜自己，



战胜懒惰，同学的话，让我充满自信，如果我能够从现在开
始，为理想冲刺，我想我也可以朝自己的目标航行，老师这
样的信任我们，鼓励我们，我们又有什么理由退缩，认输呢？
我知道，人生有许多的“战场”需要我们去竞争，我会坚持
到底，虽然我知道在航行的路途中会有风浪，雷雨需要面对，
但是只要想到“风雨过后，便是彩虹”，就有前进的动力。
同学们，现在就开始为理想奋斗吧！


